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Jilncnyka s m/c "MmuMmnMnLKn'"

MaTtepunanbi:

- NpsiXXa OAMHAKOBOW TOJLLMHbI OPaH)KeBOro, KOPUYHEBOTr O, 6e510ro/MONOYHOrO,
YepHOro LBeTa 1 Npsixa AJ1si h604YKM Ha Balue ycMoTpeHme.

- [nasku - 6yCUHKM, NOTy6YCUHKM YEPHOTO LiBETa.
- Urna pna clwumnBaHus getanen.
- HanonHutensb.

- ToHKas YyepHaa HUTb AJ1A NpUnBaHUA rnas3ok, BbllUMBKU 6pOBOK N pTa.

Ycn. 0603HayeHus:

CHH - cTON6UK 6e3 Hakuaa
np - npu6aBka

y - ybaBKa

KA - KonbLo amMurypymu



vk.com/toffi_toys

Ywn. 2 petanu (He HabnBaem)
1. 6 c6H B KA.

2. (c6H, Np)*3=9

3. (2 c6H, Np)*3=12

4.12 cbH

5. (3 c6H, Np)*3=15

6. 15 COH.

7. CnoxunTb yXO rnoroJiaM " rnpoBA3aTb C6bH 3a 06e nonoBuHKKU. OcTaBUTb

HUTb ANAa npuwinBaHuA.

Monosa. (HabuBaem no Mepe BsA3aHUS)
1.6 c6H B KA

2. (c6H, Np)*3=9

3. (c6H, Np)*3, 3 cOH=12
4. (2 c6H, np)*3, 3 c6H=15
5. (3 c6H, Np)*3, 3 c6H=18
6. (4 c6H, Np)*3, 3 C6H=21

7. (5 c6H, Np)*3, 3 c6H=24

8. (6 c6H, Np)*3, 3 cOH=27
9. (7 c6H, Np)*3, 3 c6H=30
10. (8 c6H, Np)*3, 3 c6H=33
11. (9 c6H, np)*3, 3 c6H=36

12-18. 36 c6bH
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19. (4 c6H, y)*6=30
20. (3 c6H, y)*6=24
21. (2 c6H, y)*6=18
22. (c6H, y)*6=12
23.6y.

OTpesaTb HUTb, ocTaBuB 15-20 cM. CTarneaem
oTBepcTMe. Wronky € HUTbO BbIBOAUM B
061acTuK rNasok, caenaemM HEOOMNbLUYHO YTSKKY.
OT Hocuka oTcumTbiBaeM 9 pag.  Ha
paccTosiHMM 6 COH genaem yTsXKWU. Uronky
BbIBOAMM B 0651acTb Lwen, 3aUKCMpyeM HUTb
napon CTexkKoB. [NpuwmBaemMm 6yCUHbI-rNasku
YEepHOM HUTbIO, ITOM XK€ HUTbIO BbILUMBAEM
6pOBKMU pOTUK. BblwmBaem 6enok (4-5

CTEXKOB 6yJleT OCTAaTOYHO).

YWKn npuwimBaeM Ha ypoBHe 17 psaga.

Ona Tex, KTO He NHO6GUT NpulIMBaTb AeTanu, YWKM MOXXHO BBSi3aTb ¢ 17

pPAAOM (HO OHUM ByayT MEHEEe N3OrHYTbIMM).

Hocuk BbllMBaeM 4YepHOW HUTbIO (Y MEHs 3TO

KOTTOH rong, pasfesieHHas norosam).

Horn. 2 petann. HauMHaeM HUTbKO KOPUYHEBOIO

uBeTa.
1.6 cbH B KA
2.6 nNp=12

3. 3a 3agHue nonynetnm 12 c6H
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CMEHUTb HUTb Ha OpaHX.
4-5.12 c6bH

6. (4 c6H, y)*2=10

7-10. 10 c6H

11. (3 c6H, y)*2=8. OCTaBUTb HUTb A5 NPULLNBAHUS

Pyukn. 2 petann. OpaHXXeBOn HUTbIO

1.6 c6H B KA

2. (2 c6H, Np)*2=8

3. (3 c6H, Np)*2=10

4.10 c6H

5. (3 c6H, y)x2=8. HabnBaeM [0 3TOr0 YPOBHS
6-11. 8 cOH

12. 4y. OcTaBUTb HUTb ANA NPULLMBAHUSA

XBOCT. HaunHaeM 6enoi HUTbIO

1.3 c6H B KA

2.3 np=6

3.6 C6H

4. (C6H, np)*3=9. CMEHMTb HUTb Ha OpPaH>KEBYHO
5. (2 c6H, Np)*3=12

6-10. 12 c6bH
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11. (2 c6H, y)*3=9
12. (C6H, y)*3=6. HabuTb, 0OCTaBUTb HUTb AJ1s1 NPULLNBAHWS.
TEJ10. HaunHaeM opaHX. HATbIO
1.6 c6H B KA

2.6np(12)

3. (C6H, np)*6=18

4. (2 c6H, Np)*6=24

5. (3 c6H, nNp)*6=30

6-7. 30 c6H

CMEeHUTb LBET Ha MOJIOYHbIN/6enbiit
8. 30 c6H

9. 3a 3agHue nonynetnu 30 c6H

10. 30 c6H

11. (3 c6H, y)*6=24

12. 24 c6H

13. (2 c6H, y)*6=18

14-15. 18 cbH

16. (C6H, y)*6=12

17. PbXe HUTbIO 12 cOH. OCTaBUTb HUTb AN NPULLMBAHUSA.

Bce petanu rotoBbl. [puctynaem K c6opke.
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K Teny npuwinBaem ronosy.
MpuMepsieM HOXKM, MPULLMBAEM.

Bsaxxem FOOOUKY. MNpucoegnHsem HUTb
Bbl6paHHOro LBeTa K nepegHUM nonynetnam 9
psfa. BsXxeM 3aMKHYTbIMM pAfamMu, B KOHLe
psifa COeQVHUTENbHbIA CTON6GMK, BO3AyLIHas

neTns nogbema.
1. 30 c6H
2. (4 c6H, Np)*6=36

3-6. 36 COH.

MpuwmnBaem pyykn n xBocT. Jlucuyka rotosa!



